 Прием на обучение осуществляется на места в рамках контрольных 
цифр приема граждан на обучение за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета (далее – контрольные цифры) и на места по договорам об образовании, заключаемым при приеме на обучение за счет средств физических и (или) юридических лиц (далее – договоры об оказании платных образовательных услуг).
В рамках контрольных цифр выделяются:
– особая квота приема (10%) на обучение по программам бакалавриата  детей-инвалидов, инвалидов I и II групп, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (далее – особая квота) на основании п.4 ст.71 ФЗ № 273 «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 (с изм. и доп., вступ. в силу с 28.02.2023)
           – отдельная квота 10 % общего объема контрольных цифр приема за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета по каждой специальности (направлению подготовки) высшего образования для приема лиц на основании части 5 ст.71 Федерального закона № 273 – ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» от 29.12.2012 (с изм. и доп., вступ. в силу с 28.02.2023)
– квота приема на целевое обучение (см. Правила приема 2024 раздел X).
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