ИНФОРМАЦИЯ
для прохождения 2-го тура отбора 
МЕДКОМИССИЯ

2-й тур отбора Медкомиссия проводится 2 июня 2025 года в 09.00 часов 
по адресу: г. Владивосток, ул. Черемуховая, 11, Краевая детская клиническая больница № 2.  Сбор в холле 1-го этажа с 08.30 до 08.50 час.

Для участия во 2-м туре отбора при себе необходимо иметь:
- все документы для прохождения 2-го тура в соотвествии с Регламентом отбора и приема абитуриентов в 2025 году для участия в отборе для обучения по дополнительной общеобразовательной общеразвивающей программе «Основы хореографического искусства». 
Для прохождения 2-го тура необходимо наличие у родителей (законных представителей) абитуриентов оригиналов и/или копий следующих документов и предъявление их Медицинской комиссии: 
- медицинской карты ребёнка для образовательных учреждений N 026/У – 2000, заверенную по месту её выдачи. В медицинской карте должны содержаться сведения о динамическом наблюдении за ребёнком, проведённых вакцинациях, туберкулинодиагностики, диспансеризации. 
- ЭКГ с расшифровкой (действительна в течение 3-х месяцев). 
- Оригинал и копия свидетельства о рождении ребёнка. 
- Оригинал и копия паспорта родителей (законных представителей) ребенка (страницы 2 и 3; сведения о регистрации и детях); для законных представителей – не родителей ребенка необходимо предъявление оригиналов и представление ксерокопий документов, подтверждающих их полномочия применительно к процедуре поступления данного ребенка в Академию; 
- справки и выписки, результаты анализов, данные о прививках и прочая информация в случае, если такая информация в форме N 026/У - 2000 не представлена или утратила актуальность (по требованию Комиссии 2-го тура). 
- Оригинал и копия полиса обязательного медицинского страхования ребенка, 
Ксерокопии исполняются с оригиналов медицинских документов, которые должны быть заверены оттисками печатей медицинских учреждений, выдавших их. 
Медицинские заключения, справки и выписки, результаты анализов, данные о прививках и результаты анализов, исследований действительны в течение 3-х месяцев с момента их выдачи. 

